
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SMA Negeri 1 Bojong Kab. Tegal 

Kelas / Semester   : XII/1 

Tema   : Aturan pencacahan  

Sub Tema   : Aturan penjumlahan dan aturan perkalian 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui diskusi dan tanya jawab, peserta didik dapat menganalis aturan penjumlahan dan 

aturan perkalian 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

a. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam dilanjutkan dengan 

berdo’a, kemudian memeriksa presensi peserta didik. 

b. Guru  mengkondisikan dan memberi  motivasi peserta didik agar  siap  untuk 

memulai pembelajaran. 

c. Guru memberikan gambaran tentang pentingnya memahami materi yang akan 

dipelajari, kemudian menghubungkannya dengan tujuan pembelajaran.  

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru membentuk 8 kelompok dengan teknik berhitung 1-8. 

b. Guru    menyajikan    masalah  dalam kehidupan sehari-hari yang  terkait  dengan  

konsep aturan penjumlahan dan aturan perkalian. 

c. Guru menjelaskan dan memberikan contoh soal berkaitan dengan aturan penjumlahan 

dan aturan perkalian. 

d. Guru meminta peserta didik untuk membaca Hand out yang sudah dibagi. 

e. Peserta didik berdiskusi tentang masalah -masalah dalam kehidupan sehari-hari 

yang berterkaitan dengan aturan penjumlahan dan aturan perkalian  

f. Peserta didik diarahkan membuat pertanyaan mengenai  aturan penjumlahan dan 

aturan perkalian. 

g. Peserta didik mendiskusikan masalah – masalah yang terdapat pada lembar kerja 

yang telah diberikan guru dengan memanfaatkan informasi yang telah berhasil 

dikumpulkan dari berbagai media sebelumnya. 

 

 



3.  Penutup 

a. Guru beserta peserta didik membuat rangkuman / simpulan pelajaran.  

b. Guru merefleksikan kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

c. Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas kelompok / 

perseorangan (jika diperlukan). 
 

d. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap  : Observasi kerjasama, tanggungjawab 

b. Pengetahuan : Penilaian Harian 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah     Guru Mapel Matematika 
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